

от . . . - 5 ИЮЛ 39 %

Ленинград



*Гастроли Московского
Центрального театра
юного зрителя*

В Ленинград прибыл на гастроли Московский государственный центральный театр юного зрителя. Это один из старейших детских театров. Он организован в 1920 году во время гражданской войны и интервенции. В будущем 1940 году театр будет праздновать свой 20-летний юбилей.

За время своего существования Московский ТЮЗ поставил около 60 пьес, обслужил около 8 миллионов зрителей. Спектакли Центрального театра смотрели не только пионеры и школьники Москвы, но и ребята многих городов Советского Союза (Ярославль, Горький, Челябинск, Магнитогорск, Баку).

С особенной радостью приступил Московский ТЮЗ к своим гастролям в Ленинграде. Для этой поездки театр привез 6 постановок. В их числе последние постановки: «Том Кэнт» — пьеса писателя-орденоносца Сергея Михалкова по мотивам повести Марка Твена «Принц и нищий», «Северсинолетние» — В. А. Любимовой о выпускниках советской школы, «Седов» — Н. Подорольского о героическом походе на Северный полюс мужественного полярного исследователя Георгия Седова.

Кроме этих спектаклей театр покажет постановки прежних лет: «Гимназисты» — пьеса орденоносца Б. А. Гринева о жизни гимназии в 1905 году, «Ясно вижу» Г. Гайдовского — пьеса о недисциплинированном пионере Шуре Каратаеве, которого перевоспитал дружный коллектив учебного судна «Комсомолец», «Сказки Андерсена» в обработке В. Смирновой.

Начиная свои гастроли, коллектив театра горячо приветствует ленинградских пионеров и школьников и надеется, что эта встреча будет радостной и плодотворной.

Художественный руководитель театра

Б. НОРД